



Вчера в Вильнюс прибыл коллектив Псковского драматического театра имени А. С. Пушкина в составе 57 человек.

На перроне вокзала гостей встречали представители партийных и советских организаций, деятели искусства и литературы, рабочие и служащие фабрик и заводов Вильнюса. Один за другим из вагонов выходит заслуженный артист Казахской ССР Д. Летковский, заслуженные артисты РСФСР В. Лукин, Л. Куклин, Н. Виноградов, артисты Е. Аркадина, Н. Терентьева, Ю. Пресняков, Б. Борисов и другие.

С приветственным словом к гостям — деятелям искусства Пскова — от имени трудящихся Вильнюса обратились секретарь городского комитета партии т. М. Абецунайте, начальник Управления по делам искусств Министерства культуры Литовской ССР

В. Печура, заместитель председателя Литовского театрального общества М. Валявичюс. С ответным словом от коллектива Псковского драматического театра имени А. С. Пушкина выступил главный режиссер театра Л. Лурье. Гости также тепло приветствовали директор Государственной филармонии Литовской ССР Б. Федеравичюс и мастер народной вышивки Е. Бобравичене.

Сегодня в помещении Вильнюсского русского драматического театра пьесой лауреата Сталинской премии В. Вишневского «Оптимистическая трагедия» Псковский драматический театр имени А. С. Пушкина начинает свои гастроли в столице Советской Литвы.

НА СНИМКЕ: группа артистов Псковского драматического театра имени А. С. Пушкина на перроне Вильнюсского вокзала.

Фото М. Реби.